
Wielofirmowość  –  informacje
ogólne
Wielofirmowość umożliwia obsługę scenariusza w którym w grupie
kapitałowej  kilka  firm  prowadzi  swoją  działalność  z
wykorzystaniem systemów Comarch ERP oraz Comarch BPM (dawniej
DMS).

Comarch DMS w trybie wielofirmowym umożliwia skonfigurowanie
spółek współpracujących z systemami Comarch ERP XL, Comarch
ERP Optima, Comarch ERP Altum i Comarch ERP Enterprise. W
takiej konfiguracji operatorzy korzystają z jednej instalacji
Comarch BPM (dawniej DMS), w której mają możliwość pracy na
dokumentach pochodzących z różnych firm.

W przypadku włączenia trybu wielofirmowego na bazie Comarch
BPM  (dawniej  DMS)  dotychczas  pracującej  w  trybie
jednofirmowym,  istniejąca  spółka  zostanie  ustawiona  jako
pierwsza  spółka,  w  ustawieniach  spółek  zaś  zostanie
wyświetlona  jako  spółka  domyślna.

Tryb  wielofirmowy  jest  dostępny  na  wszystkich  platformach
aplikacji Comarch BPM (dawniej DMS) (desktop, WWW, mobile:
iOS, Android).

 

Tryb pracy Wielofirmowy
Praca w trybie wielofirmowym możliwa jest po ustawieniu w
pliku  web.config  klucza  MultiCompany  na  true:  <add
key=”MultiCompany” value=”true” /> (zob. Instalacja aplikacji
web w trybie ręcznym).

Po włączeniu trybu wielofirmowego, wartości poniższych kluczy
zdefiniowanych w pliku web.config w sekcji <appSettings> są
ignorowane przez aplikację, ponieważ zostały przeniesione na
zakładkę „Ustawienia” -> „Połączenia z ERP” (zob. Połączenia z

https://pomoc.comarch.pl/bpm/index.php/dokumentacja/wielofirmowosc-informacje-ogolne/
https://pomoc.comarch.pl/bpm/index.php/dokumentacja/wielofirmowosc-informacje-ogolne/
https://pomoc.comarch.pl/dms/index.php/dokumentacja/instalacja-aplikacji-web-w-trybie-recznym-standalone/#Konfiguracja_pliku_web_config_standalone
https://pomoc.comarch.pl/dms/index.php/dokumentacja/instalacja-aplikacji-web-w-trybie-recznym-standalone/#Konfiguracja_pliku_web_config_standalone
https://pomoc.comarch.pl/dms/index.php/dokumentacja/elementy-zakladki-polaczenia-z-erp-standalone/


ERP):

CompanyName`
LicenceKeyServerERP
EnableAnaliticDescription
CdnApiVersion
WorkMode

Pozostałe  klucze  konfiguracyjne  z  sekcji  <appSettings>  są
wykorzystywane bez zmian przez aplikację:

vs:EnableBrowserLink
MaximumNumberOfControlCardColumns
LicenceKeyServerDMS
UseNodDatabaseForAttachments
ShowChangeLanguage
UseStrongPassword
MultiCompany
DocumentListDateRange
CombinationCompanies
DocumentCounterMinutesInterval
AskAboutDocumentSave
OptimaCloudMode
Version
AskAboutDocumentSave

 

Wybór spółki na formatce logowania
Na formatce logowania do aplikacji Comarch BPM (dawniej DMS)
na  potrzeby  funkcjonalności  wielofirmowości  zostało
udostępnione  pole  umożliwiające  wybór  spółki.  W  polu
prezentowana  jest  lista  zdefiniowanych  spółek.
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Po wybraniu spółki aplikacja weryfikuje czy wprowadzony login
znajduje  się  w  bazie  spółki,  a  następnie  zawęża  listę
operatorów  do  tych  zdefiniowanych  w  wybranej  spółce.

 

Uwaga
W trybie wielofirmowym nie jest możliwe korzystanie z modelu
wieloinstalacyjnego.
 



Zmiany związane z wielofirmowością na formatce logowania
do aplikacji

 

Aby wybrać jedną z dostępnych spółek (inną niż domyślna) w
oknie logowania należy:

usunąć wartość wyświetlaną domyślnie w polu „Spółka” –
wtedy zostanie wyświetlona lista wszystkich dostępnych



spółek, na której operator powinien kliknąć na nazwę
spółki, do której chce się zalogować

 

Lista dostępnych spółek, wyświetlana po usunięciu wartości
domyślnej

lub



usunąć wartość wyświetlaną domyślnie w polu „Spółka” i
wpisać frazę z nazwy spółki, do której operator chce się
zalogować, a następnie kliknąć na nazwę tej spółki na
liście

 

Lista dostępnych spółek, wyświetlana po usunięciu wartości
domyślnej i wpisaniu frazy pochodzącej z nazwy spółki



 

Rozpoczynasz  pracę  z  Comarch  BPM  (dawniej  DMS)  i  chcesz
dowiedzieć się, jak korzystać z programu? A może masz już
podstawową  wiedzę  o  Comarch  BPM  (dawniej  DMS)  i  chcesz
dowiedzieć się więcej?

Sprawdź Szkolenia Comarch BPM!

 

Powrót do początku artykułu
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